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NÁVRH MÍSTNÍ ÚPRAVY PROVOZU – MÍSTNÍ KOMUNIKACE U ZIMNÍHO STADIONU, 
HAVLÍČKŮV BROD 

sdělení 

     K Vaší žádosti zaslané dne 7. prosince 2022 

    
     Policie České republiky, Územní odbor Havlíčkův Brod, Dopravní inspektorát, jako orgán 
státní správy ve věcech bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích ve 
smyslu ustanovení § 2 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky, ve znění 
pozdějších změn a doplňků, obdržela od MěÚ Havlíčkův Brod, Odboru dopravy, příslušného 
správního orgánu, žádost o stanovisko k návrhu místní úpravy provozu na místní 
komunikaci u zimního stadionu, Havlíčkův Brod, spočívající v osazení svislého dopravního 
značení č. B 11 („Zákaz vjezdu všech motorových vozidel“) s dodatkovou tabulkou č. E 13 
„Mimo vozidel TS HB a zásobování“ a současně v osazení dopravního značení č. IP 11a 
(„Parkoviště“). 

     K výše uvedenému uvádíme následující: 

     Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších 
změn a doplňků umožňuje, pakliže to vyžaduje bezpečnost a plynulost silničního provozu, 
omezit vjezd vozidel, je-li to s ohledem na stavebně technické uspořádání pozemní 
komunikace či účelného využití vhodné a současně tomu nebrání zachování základní 
obslužnosti dotčené lokality. K návrhu osazení předmětného dopravního značení, konkrétně 
č. B 11 („Zákaz vjezdu všech motorových vozidel“) s dodatkovou tabulkou č. E 13 „Mimo 
vozidel TS HB a zásobování“ nemá dotčený orgán výhrad. 
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     Požadavek na osazení dopravní značení č. IP 11 a („Parkoviště“) je též ze strany 
dotčeného orgánu akceptovatelný za předpokladu, že místo, ke kterému se bude dopravní 
značení vztahovat, bude splňovat požadavky na toto využití kladené zejména pak ČSN 73 
6056 „Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel“. Návrh stavebně technického řešení 
odstavných ploch je třeba nechat zpracovat osobou erudovanou v oblasti dopravních staveb 
či pozemního stavitelství, která jej předloží v požadované kvalitě a rozsahu. 

     Z výše uvedeného vyplývá, že se nelze v současné době k návrhu místní úpravy 
provozu, v celém rozsahu, ve kterém byl předložen, pro dílčí nedostatky kladně vyjádřit.  

Zpracoval:  
por. Mgr. Adéla Müllerová, DiS.   
 
   
 
 
                                                                                                   npor. Bc. Jaroslav Hyrš, DiS. 
                                        vedoucí oddělení 
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